

赏秋需抓紧! 20℃的双休可能就剩这周了

快报讯(记者 徐岑)这个双休不出去玩,就亏了。现代快报记者查看中长期天气预报发现,这个双休可能是江苏下半年最后一个暖和又少雨的双休了。12日和13日,江苏最高气温都在20℃左右。周六晴好,周日稍微飘点雨,但也不影响出行。而再往后,气温很难回升到20℃以上了。

昨天,大家是不是都专注于清空购物车了?如果有好好留心外面,会发现昨天的南京很美。早晨低温还在6℃左右,中午就蹿上18℃,温差达到了12℃!寒意减退,暖暖的阳光晒着很舒服。天空的颜值也上升了,不仅有蓝天,还有随性的云。云层很薄,像纱巾一样随意铺展着。能见度也达到25公里以上。

这个时候,已经到了银杏树最美的季节。满地落叶,搭配灿烂的阳光,就是一片金黄。今天,可以约上三五好友,去赏秋景了。

天气很给力,高温进一步上升。江苏气象预报,12日全省高温19℃左右,沿江苏南基本都在20℃左右。周日天气比周六差些,白天大部分地区会有阵雨。不过,气象台表示,对出行影响不大,小伙伴们还是可以出门



近日,不少南京市民到明孝陵石象路赏秋
现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

玩。气温也比较平稳,沿江苏南19℃左右,其他地区17℃左右。

气象台表示,下周阵雨较多,不太适合晾晒。所以晒被子、晒衣服的,这个双休日抓紧了。出门踏秋赏景,也必须走一波!因为错过这周,这样的赏秋好天气,可能要再等一年啦!

以南京为例,现代快报记者查看中国天气网中长期预报,下个双休南京不仅有雨,周日高温还只有11℃。再往后,双休日高

温基本在10℃出头了。

不过,需要提醒大家的是,本周晴暖的同时,天气也略微干燥,注意保湿,多喝水。

南京三日天气

今天 多云转阴,偏南风3级左右,9~20℃
明天 阴有时有小雨,夜里阴转多云,9~20℃
后天 多云到阴,11~21℃

北沿江铁路来啦! 南京与上海间再多一条快速铁路

快报讯(记者 李娜)继苏南沿江铁路即将开建的消息传来,11月初,南通铁路网发布《北沿江铁路南通至上海段(含过江通道)方案研究项目招标公告(资格预审)》,北沿江铁路前期工程陆续展开了。这条列入江苏“十三五”开建计划的铁路,离我们越来越近了。

公告显示,南通段及过江通道是北沿江铁路的一部分,项目连接南通地区和跨江引入上海

铁路枢纽。规划中的北沿江铁路自上海引出,跨越崇明岛至南通启东(海门),经南通、泰州、扬州至南京,线路全长约385公里,等级为客运专线,设计速度目标值350公里/小时。

不过,招标内容显示,项目跨江引入上海铁路枢纽的方式暂未确定。此次研究方案招标,不仅包括南通段(南通站往上海方向)正线、联络线及车站部分,也包括过江通道的建设以及跨

越长江方式等项目相关的全部工程方案研究。

北沿江铁路又被称为江北的沪宁城际。跳出江苏,这条铁路还是国家中长期铁路网中沿江通道的重要组成部分,是长三角城际轨道交通网的重要组成部分,也是江北沿江城市与南京都市圈、上海都市圈快速直达的快捷通道。项目的建设对贯彻落实“长江经济带”“一带一路”及沿海开发等国家战略具有重要意义。

江苏中考、高考 将适当增加法治知识内容

快报讯(记者 金凤)到2020年,每所中小学至少有1名教师接受100学时以上的系统法律知识培训,在中、高考中适当增加法治知识内容……11月11日,江苏省教育厅发布《全省教育系统开展法治宣传教育的第七个五年规划(2016—2020年)》,对教师的法治教育培训,青少年法治教育进行规范。

法治宣传教育都包括哪些内容?江苏省教育厅相关负责人表示,要深入宣传中国特色社会主义法律体系,大力宣传宪法相关法、国家安全法、反分裂国家法、民法商法、行政法、经济法、社会法、环保法、刑法、诉讼与非诉讼程序法、道路交通安全法、禁毒法等法律法规;坚持结合教育实际和需要,大力宣传教育法、义务教育法、职业教育法、高等教育法、

教师法、民办教育促进法等教育法律法规,以及未成年人保护法、预防未成年人犯罪法、国家通用语言文字法、国防教育法等与教育相关的法律法规。

同时,推进法治教育与道德教育相结合,大力弘扬社会主义核心价值观,弘扬中华传统美德,强化规则意识,倡导契约精神,弘扬公序良俗,健全守法信用记录,完善教育领域守法诚信褒奖机制和违法失信行为惩戒机制。

法治宣传教育对于老师和学生来说,又意味着什么?根据《规划》,要确保每位教师每年接受一定课时的法治教育培训。到2020年,每所中小学至少有1名教师接受100学时以上的系统法律知识培训,能够承担法治教育教学任务。

此外,要深化青少年法治教

育。义务教育阶段要开好道德与法治课。高中教育阶段要将法治教育作为思想政治课的独立组成部分或加大法治教育选修课课时,使学生了解法律的基本原则、基本精神和国家基本法律,初步具备运用法律知识分析解决实际问题的能力。

根据《规划》,还将在中、高考中适当增加法治知识内容,不断改进教学评价方式,将社会主义法治理念、法治素养和法治实践纳入学生考核评价中。

高等教育阶段要把法治教育纳入通识教育范畴,开设法治基础课或其他相关课程作为公共必修课,使学生系统学习中国特色社会主义法治体系,理解中国特色社会主义法治理论,提高法治理解力,养成参与法治实践的能力。

21万选票投出省“百名诚信之星”

快报讯(记者 严君臣)11月11日下午,江苏省诚信示范街区创建工作在南通市行政中心召开。在会议现场,还公布了第三届江苏省“百名诚信之星”及“十大诚信标兵”的推选结果。

据了解,从2012年开始,江苏省文明办每两年组织一次相关推选活动,产生了广泛的社会影响。第三届诚信之星推选过程中,直接参加公众推选和网络投票的人数超过21万。

“创建诚信示范街区是一个创新实践,需要我们以创新的思路、务实的举措加以推进,真正使创建工作接地气、有人气、见实效。”江苏省委宣传部副部长、省文明办主任杨志纯在会议上表示,接下来省文明办将会同省经信委、省工商局、省工商联研究制定,尽快拿出一个既有指导性又有操作性的测评体系,让整个街区成为所在城市、所属行业诚信建设的标杆,成为城市的一道亮丽风景。

江苏12地市同步推出“爱跑98”汽油

快报讯(记者 徐红艳)为满足客户对高标号汽油日益增长的需求,11月11日起,中国石化江苏石油分公司开始推出“爱跑98”品牌汽油。11月11日上午11点,在苏州星湖桥加油站,第一枪品牌汽油顺利加注。据了解,“爱跑98”品牌汽油是在国标98号汽油的基础上增加新技术,在清洁性能、动力性能、发动机功率上都有显著提升。油品专家介绍,像爱跑98一样,具有优异清净性和环保性能的汽油,尾气减排能够达到20—30%,节油性能上也更优越。

到,为响应国家供给侧改革,满足更高端消费群体需求,在借鉴国外大公司成功经验的基础上,2015年中国石化启动品牌汽油的研制,今年开始逐渐在全国范围内推广。据了解,“爱跑98”品牌汽油是在国标98号汽油的基础上增加新技术,在清洁性能、动力性能、发动机功率上都有显著提升。油品专家介绍,像爱跑98一样,具有优异清净性和环保性能的汽油,尾气减排能够达到20—30%,节油性能上也更优越。

江苏警税联络机制办公室挂牌

快报讯(通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)昨天上午,江苏省公安厅派驻省国家税务局、省地方税务局联络机制办公室(下称“联络办”)在南京正式挂牌成立。这标志着江苏警税携手打防涉税违法犯罪活动步入常态化。

据介绍,联络办设常驻联络员,由省公安厅经侦总队、省国税局稽查局、省地税局稽查局选派专人担任,联合开展工作。联络办主要担负联络沟通、组织协调、信息研判、督导指挥等职责。江苏省公安和税务机关将依托联络办建立警税联合

作战指挥平台,指挥、调度全省重大警税联合行动,形成合成作战的警税协作工作格局。

江苏省公安厅副厅长夏存喜表示,多年来江苏公安和税务机关密切配合,不断深化打击防范涉税违法犯罪工作,破获了一批大要案件,为国家挽回巨额税款损失,有效维护了国家税收秩序和税收安全,但当前各类涉税违法犯罪依然多发,违法犯罪手法不断翻新,打击防范任务艰巨繁重。在省级层面成立公安派驻税务联络机制办公室,标志着江苏警税协作更加常态化、制度化、规范化。

联手飞凡对标双十一 江苏17家万达广场双线告捷

快报讯(记者 刘德杰)电商双十一落幕,而由飞凡商业联盟双线打造的“飞凡11天,全民狂逛节”将持续到11月13日。对标电商双十一,作为此次活动的主力参与方,万达广场江苏区域&无锡区域首次联动便创造了互联网零售的佳绩。截至昨天记者发稿时,江苏17家万达广场吸引了近800万的客流,总销售额近5亿元;在飞凡平台上实现总订单数近60万,线上交易总金额高达1680万。

针对今年的双十一,飞凡与超6000家购物中心、百货等实体商业双线融合,砸20亿红包提前发力,对电商形成的反围剿之势备受关注。11月11日—13日最关键的3天中,飞凡与江苏17家万达广场的合作力度持续升级,拿出500台手机、5000台加湿器、5万份礼品

现场摇,加码线上活动力度;线下江苏17家万达广场也组织了丰富多彩的演艺活动、百万赠礼及4000家商户优惠加码促销,11月11日当天,打烊时间统一延迟到次日零时。

值得关注的是,一系列“黑科技”的运用成为此次“飞凡11天,全民狂逛节”的重大亮点。除网红、直播外,“AR寻宝”环节采用了全新的AR技术,走在了零售领域的前列。

在业内人士看来,今年的双十一,实体商业已不再是单纯的观望者,以万达广场为代表的线下实体商将线上用户和线下场景体验相结合,强化实体商+互联网叠加效应的同时,正在构建新的零售格局,“飞凡11天,全民狂逛节”也将掀起一股全民到线下逛街的“新风潮”。